



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: Sz-401/2022.

ELŐTERJESZTÉS
a Kulturális, Oktatási, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottság
2022. november 16-i rendes ülésére

Tárgy: AppArt Egyesület kérelme

Előterjesztő: Döme Zsuzsanna alpolgármester

Készítette: Szilágyi Imre, Humánszolgáltatási Iroda
Hajdu Erika, Humánszolgáltatási Iroda
Gallusz Beáta, Humánszolgáltatási Iroda

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Bodrogai Tibor s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű minősített többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



Tisztelt Kulturális, Oktatási, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottság!

Bakonyváriné Laik Ágnes Erzsébet az AppArt Egyesület (*továbbiakban: Társaság*) elnökségi tagja kérelemmel fordult Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatához (*továbbiakban: Önkormányzat*).

Az Önkormányzat Kulturális, Oktatási, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottsága 54/2022. (V.10.) számú határozata alapján a Társaság 400.000,- Ft pályázati támogatásban részesült „kulturális tevékenységek támogatása a József Attila lakótelepen és az Aszódi- lakótelepen” c. pályázaton.

A támogatási összeg átadására vonatkozó támogatási szerződés 2022. szeptember 23. napján aláírásra került, mely szerződés 1.2 pontjában az alábbiak szerint került rögzítésre a támogatás célja:

„1.2. A támogatás célja: „Carlo c. komplex TIE előadás, a Dió Általános Iskola, Előkészítő Szakiskola, EGYMI, Kollégium és Gyermekotthonban, a Weöres Sándor Általános Iskola és Gimnáziumban, a Kosztolányi Dezső Általános Iskolában, és a Harsányi János Gazdasági Szakközépiskola és Szakiskolában programok támogatása.”

A Társaság 2022. szeptember 30. napján kérelmet nyújtott be, melyben jelzi, hogy a pályázatában eredetileg megjelölt köznevelési intézmények nem járultak hozzá az előadások megtartásához, viszont helyettük más kerületi köznevelési intézmények befogadnák az előadásait, így kérelmezi a támogatási szerződésben a támogatási szerződés 1.2. pontjában meghatározott köznevelési intézmények módosítását az alábbiak szerint:

a Dió Általános Iskola, Előkészítő Szakiskola, EGYMI, Kollégium és Gyermekotthon, a Weöres Sándor Általános Iskola és Gimnázium, a Kosztolányi Dezső Általános Iskola kerüljön törlésre, helyette a Ferencvárosi Sport Általános Iskola és Gimnázium, és a Molnár Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási nyelvű Általános Iskola kerüljön szerepeltetésre.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Bizottságot a jelen előterjesztésben foglaltak megtárgyalására.

Budapest, 2022. november 8.

**Döme Zsuzsanna s.k.
alpolgármester**

Melléklet: AppArt Egyesület kérelme

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Egyházügyi és Nemzetiségi Bizottsága úgy dönt, hogy hozzájárul a 2022. évi kulturális tevékenységek támogatása a József Attila lakótelepen és az Aszódi- lakótelepen kulturális programok támogatására meghirdetett pályázati felhíváson nyertes AppArt Egyesülettel 2022. szeptember 23. napján kötött támogatási szerződés 1.2. pontjának alábbiak szerinti módosításához:

„1.2. A támogatás célja: „Carlo c. komplex TIE előadás, a Harsányi János Gazdasági Szakközépiskola és Szakiskolában, a Ferencvárosi Sport Általános Iskola és Gimnáziumban, és a Molnár Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási nyelvű Általános Iskolában programok támogatása.”

és felkéri a polgármestert a támogatási szerződés módosításának aláírására.

Határidő: döntést követő 30 napon belül

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester